



# 郑州遭遇入汛以来最大暴雨

## 登封雨量最大:126.8毫米



一夜的暴雨造成金水河河水暴涨 晚报记者 王梓 图

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,省防汛抗旱指挥部发布消息,受副热带高压边缘西南暖湿气流和河套地区西风槽东移的共同影响,8月16日8时至17日7时,我省京广线以西及豫北部分地区普降中到大雨,局部暴雨、大暴雨,平均降雨量31毫米,最大点雨量高达200毫米。

这次降雨,主要集中在南阳北部、平顶山

西部、洛阳东部、三门峡南部、郑州大部、安阳东部、焦作和新乡西部。全省平均降雨量31毫米,最大点雨量南召县郭庄水库200毫米,鲁山县石人山雨量站154毫米,登封市券门水库134毫米,洛阳龙门水文站135毫米,卢氏县西大坪雨量站114毫米,内黄县内黄站174毫米,辉县马鞍石水库132毫米。

虽然雨下得大,但全省主要河道水势平稳,大型水库石漫滩超限水位,另有16座中

型水库超限水位。

昨日,郑州市防汛抗旱指挥部的汛情通报显示,16日22时至17日8时,郑州平均降雨量72.6毫米。暴雨中心主要集中在登封,登封市平均雨量92.7毫米。最大降雨量为少林水库126.8毫米。这是入汛以来最大的一场暴雨,其特点是历时短、强度大。不过,郑州的14座大中型水库,均未过超限水位。

### 北环堵车 市民步行上班



昨日上午,因下雨积水,北环南侧的花园路上交通拥堵,不少公交被堵在路上无法动弹,一些乘客被迫下车步行上班。 晚报记者 周雨 图

### 雨水减弱 今天继续清凉

昨天的雨水带来清凉,驱走了连日来高温天气。据省气象台昨天17时发布的天气预报显示,郑州市今天阴天间多云,有短时阵雨,最低温度24℃,最高温度29℃,偏东风2到3级。今天我省西部、北部多云到阴天,其他地区阴天间多云,下午到夜里,全省大部分地区转阵雨、雷阵雨,雨量分布不均。

晚报记者 马燕 实习生 李盼盼

# 乳房小扁垂 女人一大苦恼

## 女人一变形 男人就变心

陈小姐生完孩子之后,原本疼爱她的老公开始慢慢忽略她了,一次无意之中看见老公跟朋友的聊天记录,她当时就像掉进了冰窖,他居然向网友抱怨她的胸部干瘪变形,就像被挤干水分的橘子,这件事就像扎在她心头的一根针。

## 拴住老公, 击败七年之痒

我经常告诫姐妹们,夫妻时间长了,再深厚的感情都会变淡,只有让自己充满魅力,才能牢牢拴住他的心。我的秘诀就是泰国圣荷丰胸产品。仅仅一个月,它就彻底救了我松弛下垂的乳房,年近40岁,老公还常夸我比那些年轻女孩儿更性感,更有魅力呢!

### 目前最流行的健胸品牌

**St herb 圣荷**成为许多女性敢于“大秀特秀”的坚强后盾!如果你真的很想像别人一样秀出完美身材,多去做些了解,及早付诸行动,相信我们不久就可以在街头看见自信的你了!

## St herb 圣荷 向全球用户承诺

## 先满意 后付款

这是您的权利!



原装进口 安全有效

圣荷双功效纳米系列丰胸套组

## 拯救胸部就是拯救自己的幸福

今年的奥斯卡颁奖晚会,泰国明星年过40岁,还纷纷穿着低胸礼服、透视装在红地毯上大摆POSE。是什么让她们如此自信,泰国超级模特大赛季军得主POOKE小姐爆料她们的秘密武器就是风靡欧美十年的泰国正牌产品——圣荷丰胸,圣荷纯植物提取,无激素,无论任何胸部问题一次解决。

在中国女性世界掀起了一股绿色丰胸热潮,其快速神奇的效果被一传十,十传百,所以女人们才会如此疯狂,如此执着!关于圣荷的故事让女人之间有了共同话题。关于圣荷的好处给了各个年龄的女性一个交流的内容,圣荷拉近了女人之间的距离,与圣荷走在一起,女人之间不再再有差异,与圣荷走在一起,爱美的女性会更加自信。

## 天赐恩物 珍惜罕有

——泰国白高颗

产自泰国北部的丰胸圣品白高颗。是唯一被全球公认的有安全丰胸效果的草本植物。它依靠提供与女性自身分泌雌性激素高度同源的白高颗异黄酮来激发女性的雌性症状。使用由白高颗精制提炼的

**St herb 圣荷**丰胸产品,其丰胸过程,与女性青春期发育的过程一样自然而有效。大部分使用者仅在一周甚至三天内就有增大或胀痛的感觉。

**St herb 圣荷**白高颗泰国的骄傲。圣荷丰胸产品唯一被收录在泰国最权威的产品报道书籍《泰产品》中。

St herb 圣荷丰胸

## 丰胸就用泰国圣荷



泰国形象代言人: POOKE

# A变C

## 就这么简单!

### 品味与性感的终极缠绵 高峰体验 妙不可言

1-2 周左右

乳房上翘、乳房变大。变得细腻柔嫩。萎缩下垂的乳房开始提升紧实。

3-4 周左右

扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔;萎缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。

5周后

扁平、发育不良的乳房平均增大一倍以上,下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细腻、整体上翘,呈现迷人的半球状。

**特别提示** 打个电话 把胸变大 每天前20名打进电话预约 体验者免费赠送价值198元 收腹提臀抗菌美体裤一条

62001000 66265000 旗舰店/伊美皇家SPA养生会馆 招商热线 (西大街183号三中对面) www.stherb.me 13939016280

二七店 66223838 经三店 65378267 郑东店 60680499 西区店 68587088 南区店 68863380 金博大南门外对面华健商务B座612室 经三路与农业路交叉口银丰商务1021室 商城路与英协路交叉口伟业世纪703室 碧沙岗西门对面1号楼辉煌铭苑C座1908室 淮南街亚新大门南侧迪欧咖啡正对面